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O Πειραιάς υποδέχθηκε τα Ιερά Λείψανα των 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με τις αρμόζουσες εκκλησιαστικές τιμές η πόλη και η 
Μητρόπολη του Πειραιώς υποδέχθηκαν την Δευτέρα 25 
Νοεμβρίου 2024 τα Ιερά Λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης εκ της Ιεράς Μονής Αγίου Ραφαήλ Θέρμης 
Μυτιλήνης.

Τα Ιερά Λείψανα κόμισε, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου κ. Ιακώβου, ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Πρόχορος και τα υποδέχθηκε στον αύλειο χώρο του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, επικεφαλής κλήρου 
και λαού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
συμπαραστατούμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και 
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Πύλης κ. Χρυσόστομο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό 
Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Μετά την υποδοχή τελέστηκε πανηγυρική Δοξολογία, όπου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, στην σύντομη προσλαλιά του, Δοξολογώντας 
τον Πανάγιο Θεό μας και απευθυνόμενος στον π. Πρόχορο, ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου κ. Ιάκωβο «με 
την κανονική άδεια του οποίου κομίσατε έναν μεγαλειώδη θησαυρό», όπως 
χαρακτηριστικά είπε.

Κάνοντας λόγο «για αυτή τη μεγάλη ευλογία και δωρεά με την οποία μας χαρίζετε 
δύναμη και επιστηριγμό», επεσήμανε ότι η παρουσία των Αγίων ανάμεσά μας είναι 
μία «επιβεβαίωση της πίστεώς μας στις πεισιθάνατες μέρες μας που 
αμφισβητούνται τα πάντα και συγχέονται τα πάντα».

«Τα πάντιμα λείψανα των Αγίων Νεοφανών Νεομαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης δηλώνουν εκφαντορικά ότι η ζωή ‘’εκ του τάφου ανέτειλε’’», υπογράμμισε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ και τονίζοντας ότι «οι 
Νεομάρτυρες του 15ου αιώνος εμφανίστηκαν ζώντες, δυναμικοί και χαριτόβρυτοι 
τον 20ο αιώνα, πέντε αιώνες μετά το φρικώδες μαρτύριό τους υπέρ Χριστού», 
σημείωσε πως ο Κύριος αποκάλυψε το μαρτύριό τους «ως σύμβολο αιώνιο και 
ακατάλυτο της επιβεβαιώσεως της Αναστάσεώς Του».

«Ευχόμαστε ο λαός του Θεού να εμπνέεται πάντοτε από τους Αγίους που είναι οι 
αψευδείς μάρτυρες της νέας πραγματικότητος, της καινής διαθήκης. Μιας νέας 
ιστορίας ζωής και θριάμβου που χαρίζει ο Θεός σε όλους εκείνους που κατανοούν 
την προσκαιρότητα του κόσμου της φθοράς και αποδέχονται το σωτηριώδες έργο 
Του και την παμφαεστάτη αγάπη Του», πρόσθεσε στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος.

Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομο, «τον φωτεινό και πνευματικό άνθρωπο της πίστεως, ο οποίος 
εξαγγέλλει με τη ζωή του το καινούριο που περιμένει ο κόσμος μέσα στην 
καθημερινή αποτυχία της ιστορίας των ανθρώπων». «Τον ευχαριστούμε για την 
αγάπη του», πρόσθεσε, «τις προσευχές του και την κοινωνία του με την 
Μητρόπολή μας και ευχόμαστε ο Θεός να του χαρίζει έτη μήκιστα με υγεία, χαρά 
και δύναμη». Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς ευχαρίστησε και τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, «τον ευγενή συγκυρηναίο της 
Μητροπόλεώς μας», όπως χαρακτηριστικά είπε, ευχόμενος οι Άγιοι να χαριτώνουν 
την Αρχιερατική του διακονία».

Τέλος, ευχαριστώντας όλους για την παρουσία τους και δίνοντας τις ευχές του για 



«Άγια Χριστούγεννα», πρόσφερε στον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Πρόχορο 
έναν ιερατικό επιστήθιο Σταυρό «για να σας εμπνέει στον πνευματικό σας και 
ιεραποστολικό αγώνα, στον οποίο με τόση επάρκεια και δυναμισμό προσφέρεστε».

Την οργάνωση της υποδοχής είχε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ναού, 
πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Τα Λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης εκ της Ιεράς Μονής Αγίου 
Ραφαήλ Θέρμης Μυτιλήνης, θα παραμείνουν στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς προς ευλογία και αγιασμό των πιστών έως τις 
4 Δεκεμβρίου 2024 και καθημερινά τα τελούνται ιερές ακολουθίες.

Τηλέφωνο Μητροπολιτικού Ιερού Ναού: 210 41 78 178
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